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Radnóti Miklós: Június 

Nézz csak körül, most dél van és csodát látsz, 

az ég derűs, nincs homlokán redő, 

utak mentén virágzik mind az ákác, 

a csermelynek arany taréja nő 

s a fényes levegőbe villogó 

jeleket ír egy lustán hősködő 

gyémántos testű nagy szitakötő. 

 
TÁJÉKOZTATÓ FÖLDI SZÚNYOGGYÉRÍTÉSRŐL 

 

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy településünk területén földi úton történő 

szúnyoggyérítés kerül elvégzésre. 

A kezelés pontos időpontja: 2021. június 28. napján, napnyugta utáni órákban. 

Rossz idő esetén a védekezés 2021. 29-30.napján, ugyanebben az időben kerül 

elvégzésre. Alkalmazott készítmény: Deltasect Plus 1,2 ULV szúnyogirtó szer. 

A készítmény a kijuttatott csekély mennyiségben (0,6 liter/hektár) kizárólag az érzékenyebb 

rovarokat pusztítja el, melegvérű állatokra, emberre nem veszélyes, hatóanyaga néhány óra alatt 

lebomlik. 

A lakosság részére javasolt intézkedések: A szabadban tárolt gyermekjátékokat, élelmiszereket, 

evőeszközöket, a szabadban szárított ruhákat, a kezelés napján javasolt összegyűjteni vagy 

letakarni. A kezelés idejére és az azt követő 1 órában javasolt az ablakokat, ajtókat zárva tartani 

és a külső levegőt bejuttató mesterséges szellőztető berendezéseket kikapcsolni. A kezelt 

területen termő zöldségeket, gyümölcsöket fogyasztás vagy feldolgozás előtt ajánlott megmosni. 

A kezelést végző gépkocsi közvetlen közelében tartózkodni nem szabad.  

A szabadban, fedetlenül tárolt vízgyűjtő edényekben, a különböző tárgyakban megülő esővízben 

akár egy hét alatt is kifejlődhetnek a szúnyoglárvák. A szúnyogirtó kezelés kiegészítéseként 

ajánlott, hogy az ingatlantulajdonosok szüntessék meg, rendszeresen ürítsék vagy takarják le az 

épületek körüli kisebb, pangó vízgyülemeket. 

 



 

 Polgármesteri tájékoztatás 

 

Tisztelt Tölgyesiek! Úgy gondolom, a Hírmondó valamennyi olvasója számára nyilvánvaló, hogy az újság hírek 

rovatát a polgármester írja, a közleményeket pedig a szerkesztők állítják össze.. Eddig igyekeztem úgy 

fogalmazni, hogy általános tájékoztatásnak tűnjön, ezért a nevem sem szerepelt az írás végén. A továbbiakban ez 

polgármesteri tájékoztató, ami valójában volt eddig is. Továbbra is örömmel vennénk, ha a Hírmondóban mások 

írásait is közreadhatnánk. Célunk, hogy ez az értesítő csatorna valóban a falut szolgálja a legsokoldalúbb 

formában. 

Tehát: 

Kedves Tölgyesiek! Ki emlékszik ilyen hideg májusra? És arra ki gondolt, hogy - a szakemberek szerint - ez is a 

globális felmelegedéssel járó jelenség. A sokat emlegetett 1,5 Co fokos felmelegedésre az egyszerű ember talán 

csak legyint. De amikor megtudjuk, hogy ez arra az átlag hőmérsékletre vonatkozik, ami szélsőségesen hideg és 

szélsőségesen meleg napokból is adódik, - így már igazán ijesztő. Ráadásul a szélsőségesen hideg nem januárban, 

hanem májusban jelentkezik, amikor súlyos károkat okoz a kertben! Ennek elviselése mindenki számára kihívást, 

feladatot jelent. Az ipolytölgyesiek nem sokemeletes panellakásokban laknak, könnyebb a dolgunk, mint 

városokban élők többségének, de még így sem könnyű. Önkormányzatunk is keresi a megoldásokat arra, hogy 

elviselhetőbb legyen a nyári forróság. (Lehet tenni ennek érdekében.) Munkatársaink munkaidejét és feladataikat 

igyekszünk úgy szervezni, hogy tizenegy óra után ne kelljen a tűző napon dolgozni. Bízunk abban, hogy a 

kisgyermekek szülei is gondoskodnak arról, hogy délután három előtt a gyerekek ne menjenek a napra, a 

játszótérre.  

Képviselő-testület  

Június 15-től visszatért a normális jogrend az önkormányzati munkában. Újra lehet képviselő-testületi üléseket 

tartani. Hivatalosan, polgármesteri határozatok születtek a testületi döntést igénylő ügyekben is eddig. A fontos 

döntésekről azonban személyesen vagy email útján egyeztettünk a képviselőkkel. Hamarosan újra testületi ülést 

tarthatunk, amelyen áttekintjük a helyzetünket és az idei fejlesztési tervünket pontosítjuk. 

Hivatali munkarend 

A járvány lecsendesedésével a Községházán újra a korábbi rend szerint fogadjuk a Tölgyesieket. Változás, 

hogy Csákiné Varga Gyöngyi aljegyző július 1-től nem hétfő délelőtt, hanem kedd délelőtt fél kilenc és fél 

tizenkettő között van jelen a Községházán. A szakigazgatási munkatársak továbbra is Letkésen érhetők el 

munkaidőben, de indokolt esetben Ipolytölgyesen is tudják fogadni az ügyfeleket. Vojtek Krisztina munkatársunk 

szívesen segít az ügyek intézésében, ahogy eddig is.  

Tanulmányi verseny 

Újabb rendhagyó tanévet zártak a tanulók. Az egyéni teljesítmények nagyon nehezen hasonlíthatók össze. A 

versenyünk eredeti célja, a tanulmányi eredmények javításának ösztönzése sem érhető el. Ezért a Képviselő 

testület úgy döntött, hogy az egy tanévre jutó jutalmazási keretet, a félmillió forintot nyár végén a beiskolázási 

segélyt kiegészítve osztja el egyenletesen valamennyi tanuló között. 

 

Közbiztonság 

Évről évre visszatérő jelenség, hogy a temetőben a sírokra elhelyezett értékesebb virágokat ellopják. Végtelenül 

szomorú dolog ez a gátlástalanság. Önkormányzatunk egyelőre tehetetlen ezzel a problémával szemben, ami nem 

azt jelenti, hogy tétlenül beletörődünk a történtekbe. Egyelőre csak annyit tehetünk, hogy kérünk mindenkit, 

akinek hasonló sérelme van, illetve tud, vagy látott valamit, ami segíthet a tettes megtalálásában, jelezze a 

Községházán. Fontos tisztában lennünk azzal, milyen gyakran történnek meg az ilyen lopások. Tehát minden 

információ közelebb segít ennek a problémának a megoldásához. 

Szintén visszatérő probléma a temetőben, hogy úgy dolgoznak sírkövesek, hogy sem a megbízó, sem a vállalkozó 

nem jelenti be a munkát a temetőt fenntartó (gondozó) Önkormányzatnak. Így nincs lehetőség megbeszélni, hogy 

mi fog történni, milyen környezeti változásokkal fog járni a munka, illetve a munka végeztével nem tudjuk  

  

Vonalas telefonszámunk megszűnt. A Községháza a 06 30 941 7583 számon érhető el munkaidőben. 



ellenőrizni, hogy a munkaterület a megbeszélt állapotban van-e hátrahagyva. Ezért kénytelenek vagyunk 

mostantól a nagykaput zárni. A kulcs hozzáférhető munkaidőben, a hétvégi behajtási igényt kérjük péntek délig 

jelezni. 

 

Ipoly 

Reményünk szerint augusztus 14-én, szombaton újra megrendezhetjük Kiskeszivel közösen az Ipoly Családi 

napot. Addig is újra hívjuk a Tölgyesieket: Ismerjék meg a folyót közelebbről! 

A hőség hatására rohamosan csökken az Ipoly vízállása, Emiatt a széles, biztonságos csónakkal Letkésig már 

nem lehet eljutni, de kenukkal még igen. Használják ki a nyarat, és szálljanak vízre rövidebb-hosszabb evezésre.  

Bármikor szívesen biztosítjuk a hajókat és a szállítást. Kezdőknek a kísérést, túravezetést szívesen vállalunk. 

Falugondnok – programok 

Egyre több célra veszi igénybe a lakosság a falugondnoki szállítást. Örülünk, hogy ezáltal színesebbé válik az itt 

élők élete. Ipolytölgyesen kulturális rendezvényeket szervezni a lakosság száma és az egyre alacsonyabb 

érdeklődés miatt nehéz. Számunkra a működő megoldás az lehet, ha a közeli településekre utaznak el a 

falubusszal azok, akiket érdekel valamelyik rendezvény. Az ilyen utakat a lakosság igénye szerint szervezzük. 

Tehát, aki részt venne számára érdekes kulturális vagy sport rendezvényen, szervezzen maga mellé legalább öt, 

legfeljebb hét személyt és már indulhatunk is… 

Fejlesztések 

Mint azt a múlt havi Hírmondóban írtuk, kettő pályázatunk van bírálat alatt. Az eredmény hamarosan meglesz. 

Ennek ismeretében döntjük el, hogy a játszótérre és a Művelődési házra mennyit költünk idén. Folyamatban van 

egy „felnőtt játszótér”, divatos nevén Free Workout Park, vagy Fitnesz Park kialakítása, ahol szabadtéri erőnléti 

eszközöket használhatnak a fiatalok és a felnőttek. Ezt a meglévő és többnyire kihasználatlan kosárlabda pályán 

építenénk fel. Így megszűnik az a lehetőség, hogy a szegélyek segítségével télen korcsolyapályát hozzunk létre. 

Az utóbbi években a tél sem tette lehetővé a csúszkálást, de amikor még lehetett jégpályát használni, az iránt is 

minimális volt az érdeklődés. Így a játszótérhez közeli területen lehet ez a felnőttek/szülők számára hasznos 

létesítmény. 

A Művelődési ház udvarába tervezünk egy tárolót a gokartoknak, hogy a buszmegálló mögötti téren 

használhassuk a gokartokat. A Képviselő-testület két újabb gokart vásárlására hatalmazta fel a polgármestert a 

legutóbbi informális egyeztetésen.  

Alkalmi vételi lehetőség adódott arra, hogy az öt éve vásárolt Iseki traktorunkat egy új Kubota traktorra 

cseréljük le. A kereskedő, akitől az Isekit vettük, az akkori árán számolta be az új Kubota árába.  

Több fejlesztés is előkészítés alatt van, de az építőanyag árak régen látott mértékű emelkedése miatt a 

legközelebbi testületi ülésen újra kell gondolnunk az év elején megfogalmazott terveinket. 

 

Radnai Bertalan 

  



 

 

Pásztoraink és tanítóink a XIX. század második feléből 

 

 

Ondrejkovics János. 1814. március 14-én született a Turóc megyei Znio-Váralján. Bölcseleti tanulmányait Vácott 

a piaristáknál végezte, a teológiát Nyitrán kezdte el, majd  Nagyszombatban fejezte be. 1836. október 28-án 

szentelték pappá. Káplánként szolgált Ipolyfödémesen, Aranyosmaróton, Bozókon és Garamszentbenedeken. 

Öt év múlva, 1846-ban parókus lett Dömösön. 1848. február 18-án átkerült Tölgyesre, mivel egyezség alapján 

Prisztics Pállal hivatalt cseréltek. 1880-ban Garamszentbenedekre nevezték ki plébánosnak. 1880-tól a 

garamszentbenedeki hiteleshely tagja és a verebélyi érseki nemesi szék táblabírája, a Garamszentbenedeki 

espereskerület espereshelyettese. Jelentős az irodalmi munkássága, cikkei jelentek meg a Magyar Sionban. 

Esztergomban hunyt el, 1895. szeptember 13-án, életének 82., papságának 59. évében. 

Jankó Lajos. 1821. november 18-án született a Pozsony megyei Rétén, református vallású szülőktől. Bölcseleti 

és teológiai tanulmányait Nagyszombatban végezte, 1846. április 24-én szentelték pappá. Káplánként útja 

Vásárútra vezetett, tíz hónap után 1847-ben Nagy-Magyarra  került. 1850-ben Vág-Szerdahelyen, majd Nyéken 

szintén káplán, 1852-ben Szölgyén következett, innen visszament 1856-ban Nyékre.  1860-ban került Tölgyesre, 

majd 1861. augusztus 10-től az utolsó hely, ahol kikötött: Helemba, itt szeptember 1-jétől megkapja a plébániát. 

Erőteljesen védte az egyházközség jogait. 1870. augusztus 1-jétől Csiffár plébánosa. 1880. június 30-án nevezték 

ki Tölgyes plébánosának, ahol 1882. január 9-én elhunyt. Sírját megtaláljuk néhány méterrel a felújított öreg 

kereszt előtt. 

 

 

Korszakunkból két mester sírja maradt fenn a 

temetőben. Az alsó kereszt kerítése mellett található 

síremlék dedikációja: 

E sírba nyugszanak 

Haydin Péter  

Iskolamester tetemei 47ik évi 

Hivataloskodása élte 68ik évébe 

Meghalt Tölgyesen 1858ik év 

Január (?) 17én béke hamvainak 

 

A sírfelirat 2020. április 29-ei fotózása teszi lehetővé 

Komlóssy Ferenc iskolatörténeti munkájában 

található pontatlanság korrigálását. A kanonok úr 

ugyanis a tanító úr tölgyesi működését 1799 és 1812 

közti időre teszi (mely adatot a Honti Füzetek 7. 

számában én is átvettem). A felirat szerint 1811/12 

és 1858 között nevelhette Tölgyes kisdiákjait. A régi 

kereszt előtt 4-5 m-rel utódjának – az imént említett 

kiadványban is közölt – felirata olvasható:  

Itt nyugszik  

Istenben boldogult 

MARTERSTOK 

JÁNOS 

élt 57 évet 

Megh. 1878. Május 17én 

Béke hamvaira 

 

          

 

Dr. Koczó József 

         helytörténet-kutató 

  



 

 
Esélyt se adjon a csalóknak! BONTSA A VONALAT! 

A bűnelkövetők körében nem veszít népszerűségéből az úgynevezett „UNOKÁZÓS” csalás. A legendák 

folyamatosan bővülnek, az elkövetők nem riadnak vissza drogügyletbe keveredett unokára, bántalmazott 

családtagra hivatkozva készpénzt vagy pénzzé tehető értéket kicsalni. Egyre erőszakosabb magatartást 

tanúsítanak, akár többször is telefonálhatnak.  

A csalók minden esetben: 
 Az idős emberek pénzét, értékeit igyekeznek megszerezni. 
 Telefonon (vezetékes) keresik fel őket. 
 Legendával állnak elő, amely történet alapja egy közeli családtagot ért krízishelyzet vagy baleset. 
 Lelki nyomást gyakorolnak, egyre erőszakosabbak, és  kihasználják az idős emberek hiszékenységét, 

jóindulatát. 
 Idős áldozataikat véletlenszerűen, de akár előre eltervezett módon is kiválaszthatják. 
  

Fontos!  

 

 

 

   

 

 

 

Bűncselekmény gyanúja esetén azonnal értesítse a rendőrséget a 107 vagy 112-es segélyhívószámon!  

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság  

Bűnmegelőzési Osztály 

 

 

 

 

 
 

Amennyiben hozzátartozóval, gyermekkel, unokával, kapcsolatban keresik, szakítsa meg a telefonhívást! 

BONTSA A VONALAT! 

Haladéktalanul vegye fel a kapcsolatot a megnevezett családtaggal, mert így tudja ellenőrizni a hívás 

valódiságát! 

Ne adjon át pénzt, értéktárgyat senkinek! 

 

 

HÁZTARTÁSI GÁZPALACK VÁSÁRLÁS! 

Megunt, nem használt 11,5 kg-os háztartási gázpalackokat megvásárolnám. 

Kis és nagy tételben egyaránt. 

Ár megegyezés szerint állapottól függően. 

Eladási szándékát kérem, jelezze telefonon H-P 8-16 óráig. 

Telefonszám:0630/2053590 

Juhász Dénes gázfutár 

 



 

Kedves Tölgyesiek! 

Az orvosi rendelés új ideje lehetővé teszi, 

hogy keddi és csütörtöki napokon a rendelés 

előtt 07:00-tól 08:00-ig éhgyomri vércukor és 

vérnyomás mérést végezzük. 

Éljenek a lehetőséggel, várjuk Önöket. 

INR mérést továbbra is megbeszélés szerint 

történik.  

Tisztelettel: Ambrudánné Dr. Csáki Éva  

 

 

 

Szobi Járási Hivatal Kormányablakának közleménye:  

HÁZHOZ VISSZÜK AZ ÜGYINTÉZÉST 

KORMÁNYABLAK BUSZ ÉRKEZIK VÁMOSMIKOLÁRA 

INTÉZHETŐ ÜGYEK: 

Többek közt a lejárt okmányok cseréje, például személyi igazolvány, útlevél, 

jogosítvány,lakcím,diákigazolvány (Illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.) 

 

Időpont: 2021. július 22. 

9.00 – 13.00 

 

Helyszín: Polgármesteri Hivatal  

2635 Vámosmikola,  

Kossuth L. u. 2 

 

Szelektív hulladékgyűjtés időpontjai Ipolytölgyesen 

július 07., augusztus 04., szeptember 1., 29. 

A szolgáltató munkatársai szállítási alkalmanként a kihelyezett zsákkal megegyező mennyiségű emblémával 

ellátott zsákot adnak. Kérik a lakosságot, hogy fokozottan ügyeljen a szelektív hulladék megfelelő 

tömörítésére, ezzel is csökkentve a tároláshoz szükséges zsákok mennyiségét.  

Fontos! Az üveg (színes és színtelen, öblös, üdítős, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az üveg gyűjtőpontokon 

történik! 

Ügyfélszolgálat elérhetőségei: DTKH NONPROFIT KFT. 2600 Vác, Zrínyi M. utca 9. Ügyfélfogadás: 

H:07:00-19:00, Sz:12:00-16:00, P:08:00-12:00, telefon: 28/561 200, email:ugyintezes@dtkh.hu, 

honlap:www.dtkh.hu 

A Községházán ingyenesen kérhető szelektív zsák! 


